PL – Pythagorova věta - procvičování
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. Zapiste spravné znéni Pythagorovy véty (a’ + b’ = ¢’)
pro trojihelniky:
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2. Rozhodnéte, zda je trojahelnik pravouhly:
a) A4BC:a=0,6dm, b=1dm,c=0,8 dm

0) AJKL: = 5 cm k= 157 dm. 1~ 132 mm
€) AMNO: m = 14,4 cm, n = 340 mm, 0 = 30,8 cm
f) APOR: p=3m, =40 dm, r = 500 cm

) ASTU: s =82 ¢m, 1= 0,6 m, u= 10,2 dm

h) AVIWX: v="75cm, w=5 dm, x = 5,4 dm
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Vypogitejte délku odvésny ¢ pravoihlého lm_yuheln!ku STU,
je-li ddina prepona u = 25 cm a délka odvésny s = 7 cm.
Vypoditejte obsah tohoto trojahelniku.

(#) 4. Délka prepony v pravouhlém trojuhelniku:

Vypotitejte délku prepony h v pravouhlém trojihelniku FGH
a jeho obvod, kdyz jsou zadény délky obou odvésen (f= 1,2 dm,
£=0,5dm).

5. Rovnostranny trojuhelnik:
ypoditejte vysku a obsah rovnostranného trojihelnik MNO
s délkou strany m = 5 cm.

6. Uhlopiicka étverce:
Vypogitcjte délku thlopficky u Etverce PORS s délkou strany
p=450 mm

(#) 7.0bvod a obsah étverce:
Vypoditejte obvod a obsah Stverce s délkou ihloptitky e = 24 cm.

8.Délka strany v obdélniku:
Vypotitejte délku strany a obdélniku ABCD. Délka shlopficky e
je 29,2 dm a délka strany b je 19,2 dm. Vypoditejte obvod

2 obsah obdélniku ABCD.

9.0bvod kosoétverce:
Vypotitejte délku strany i a obvod kosoctverce UKL, jestlize jsou
zadiny délky ihlopficek e = 48 om, f= 36 cm.

10. Obvod rovnoramenného trojuhelniku:
Vypotitejte obvod rovnoramenného trojihelniku ABC, jestlize
obsah tohoto trojihelniku je 48 cm’ a vy$ka kolmi k zakladné
mé délku 8 cm.
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1. Rovnoramenny lichob&znik:

Zikladny rovnoramenného lichob&zniku majf délky 33 dm
25 dm. Délka ramena je 8,5 dm. Vypotitejte vysku a délku
stiedni pricky lichobézniku, jeho obvod a obsah,

2. Slovni loha:
Vypotiteite, do jake vysky Ize opfit 3,5 m dlouhy Zebik.

'V prodejné doporucili opreni dolni &sti Zebfiku ve vzdlenosti
115 cm od zdi.

13. Slovni tloha:

Stan typu,d¢ko je vysoky 160 cm. Bocni sténa stanu méi 182 cm.
Vejde se do n&j na sitku karimatka dlouhd 180 em? Jak dlouhou
karimatku Ize v obchodé koupit, aby se bez problémi vesla na
Sifku do stanu?

14. Slovni Gloha:

Simona s Maruskou si mohou zkrétit cestu ke skole pres trévnik.
Pokud pijdou po chodniku, tak ujdou 1,6 km ke kfiZovatce. Poté
to maji ke Skole jeste 1200 m. O kolik metri je to zkratkou bliz?
Cesta pies trévnik spolu s kiizovatkou tvofi z leteckého pohledu
pravoihly trojihelnik

15. Slovni iloha:

evén stafle rozeviené do Sifky dvou metrit dosahuji vysky
2,4 metru. Jak vysoké jsou stafle po slozeni? Vejdou se do voziku
za auto, kiery mé rozméry 1250 % 2 500 mm?

16. Slovni uloha:

Détske hfisté mé tvar pravoiihlého lichob&zniku. DV rovnob&zné
strany maji délky 12 a 18 m. Vzdilenost téchto stran je § m.
Urtete, kolik metri pletiva je potfeba k oploceni histé a kolik m*
osiva je poticba k tomu, aby bylo celé histé travnaté.





